

معذرت

ستمبر اکتوبر میں شہر امرتسر میں بخار کے لئے خوب آجاگا
۶۔ خاکسار ڈیٹر بھی مع عیال و اطفال کے بیماری کے
باعث مضمون نہ لکھ سکا اس لئے نامہ نگار بھی کے مضمون پر قناعت کی گئی (ڈیٹر)

آریہ سماج کی گھٹی میں بغاوت اسلام

» بغاوت اسلام کا خیر ہے « کے عنوان سے ایک لچر مضمون آریہ مسافر کے
گذشتہ نومبر والے رسالہ میں درج تھا جس میں بھلے بھلے مسافر نے دلائل انانیت و
بغض قاطع کیساتھ اس امر کو ثابت کر کے دکھانا چاہا تھا کہ » فی الواقع بغاوت
اہل اسلام کی گھٹی میں پڑی ہے « چونکہ تمام ملک و گورنمنٹ پر گذشتہ ایک دو سالوں
آریہ پارٹی پرسنٹیشن کے مقدمات کی پے در پے سزائیں جاری ہو رہی ہیں اور وہ
اپنی بغاوت کے کیفر کردار کو خود پہنچ رہی ہے۔ اسلئے بیچاروں کو خدا کی مار پر مار
کھاتے ہوئے دیکھ کر ہنسنے محض دشمن کو مرتے وقت اُسکی بُرائی کے بدلے میں تڑپنا خلاف
آئین اسلام سمجھا کر اغماض کرنا ہی پسند کر کے اُس ردی سے بدتر تحریر کو ردی کو کاغذ
میں پھینک دیا تھا۔ مگر جب سانپ کی موت آتی ہے تو وہ اپنی شامت سے مشہور ہے کہ
پورا بے میں آ بیٹھا ہے۔ اسی طرح سے گمراہ مسافر نے بھی دیا ہی گمان کر لیا کہ جس جگہ
میں میں بھٹک رہا ہوں اُس میں ضرور اب کوئی شیر اُس کے پھاڑ کھانے کو نہیں رہا۔
اس لئے وہ اپنی اس جولائی کے رسالہ میں پھر خواہ خواہ سرا آیا ہے۔ لہذا باغی اسلام
کی خبر لینے کو ہم بھی طیار ہو گئے۔ تاکہ مسافر کی رہبری کریں *

آریہ مسافر کو جب کوئی بات منہ آنے کے لئے قرآن شریف سے نہ ملی تو اپنے بڑے
بھائی شیطان کے قصے کو مذاق کے طور پر پیش کر کے یوں بذیان کرنا شروع کیا *
مسافر۔ شیطان ایک بڑا فاضل جید تھا اور سب ملائکہ اُس کے شاگردان و شیعہ
اب ہم پوچھتے ہیں کہ » شیطان کس علم کا عالم و فاضل تھا؟ « آریہ مندووں۔ یہودیوں۔

پارسیوں یا بدھ مذہب والوں کے علوم کا؟

رہبر۔ اسکا مختصراً اول جواب تو یہ ہے کہ انہیں سے کسی مذہب کے علوم کا بھی وہ
عالم نہ تھا۔ مگر ان آریہ گرنٹھوں سے خوب ماہر تھا۔ اس لئے وہ عالم و فاضل نہیں بلکہ
اپنی زبان کے مطابق اُسے اپنا ماہر پادیا سمجھئے! یا آوانت کی آریہ سماج کا سہا پتی
اور آپ منتری تصور فرمائے! دوم جہ اہل اسلام کا اعتقاد ہے کہ وہ ہمارے باوا آدم کی
پیدائش سے پہلے موجود تھا۔ اسی طرح سے جہ آریہ سماج بھی مانتی ہے کہ اہل اسلام کی باوا
آدم سے پہلے آریوں کے دیدہ ہی موجود تھے۔ سو اس آکے اقبال سے بھی صاف ثابت ہے
کہ وہ آریہ گرنٹھوں ہی کا ایک منتری تھا اور بس۔ سوم جیسے آپ دشمن اسلام ہیں ایسا ہی
ایک وہ بھی دشمن اسلام تھا۔ اس سے بھی ثابت ہے کہ اُسکا دہرم بھی آپکی طرح آریہ ہی تھا
اور وہ آپکی آوانت آریہ سماج کا پریزیڈنٹ تھا۔ چہارم۔ چونکہ اپنے وقت کی موجودات
میں سے اُس نے بھی پہلے بغاوت و سرکشی قانون الہی کی کی تھی۔ اور آپ نے بھی ہند و
پنجاب کی جملہ قوموں سے پہلے سرکاری بغاوت شروع کی۔ اس سے بھی صاف ثابت ہے
کہ وہ ضرور آریہ ہی تھا۔ پنجم مزید برآں اُس نے ہی اپنے کو بے قصور قرار دیکر اُلٹا خدا
ہی پر بے انصافی کا الزام لگایا اور تیسری جگہ خواہ خواہ دشمن آدم کا بنگیا اور سزایا نتم ہو کر
بھی اکر تا ہی رہا۔ علیٰ ہذا القیاس آپ بھی خود کو بے قصور ثابت کر کے اُلٹا گورنمنٹ کو ہی
بے انصاف قرار دیتے اور اپنے کئے کی سزا تو ادھر سے پار ہے ہیں اور تیسری جگہ خواہ
خواہ دشمن ہمارے بن بیٹھے ہیں۔ اور نیز ویسے ہی سزا بھی پار ہے ہیں اور اسی کی مانند
برابر اکڑوں بھی دکھاتے جاتے ہیں۔ لہذا اس سے بھی آپ کے اور اُس کے بڑے لچھن
ایک جیسے ہونے سے صاف ظاہر ہے کہ آپکی طرح وہ بھی آریہ ہی تھا اور بس۔ گھبرائے نہیں
اور بھی سینکڑوں پنے کی باتیں ہیں جن سے شیطان کو ہم آریہ سماج کا ایک یڈر ثابت کر دیتے
ہیں۔ بشرطیکہ آپ کبھی پھر بھی ہم سے دریافت فرماویں *

مسافر۔ زیادہ ملائکہ کو کرکٹ میچ کھاتا تھا یا فٹ بال۔ یا قومی قوا کی تعلیم دیا کرتا تھا؟
رہبر۔ اُسوقت کے آریہ گرنٹھوں سے ایسی ہی فضول اور نیز جو کچھ بغاوت و غیرہ کے کام

ثابت ہوں کرتا تھا۔

مسافر۔ اس موقع پر معترضوں کو لامحالہ تسلیم کرنا پڑ گیا کہ وہ علوم متعلقہ اسلام کا معلم تھا۔
 رہبر۔ یہ آپ کا سراسر جھوٹ ہے۔ اہل اسلام تو آدم سے پیشتر دنیا پر اسلام کا نزول
 مانتے ہی نہیں۔ بلکہ آپ ہی کا بچہ بچہ آدم سے پیشتر دیدوں کا نزول ماننا جانتا ہے۔ لہذا آپ کو
 لازم ہے کہ آپ اس کو آریہ علوم کا معلم مانیں۔
 مسافر۔ پس خدا کی شیطان کی بغاوت فی الحقیقت اسلامی تعلیم کی برکت تھی۔
 رہبر۔ یہ بھی ایک علامت آپ کی اُسکا بھائی ہونے کی ہے۔ کیونکہ جب آپ دیدوں
 کی قدامت کے مسئلہ پر گفتگو کرتے ہیں تو اس وقت تو بڑی خوشی سے آدم کی پیدائش سے دیدوں کا
 نزول پیشتر کا مانکر بغلیں بجا پا کرتے ہیں۔ مگر اب جبکہ اوانت کی آریہ سماج کے لیڈر کو سزا یافتہ
 ہونے کی بے عزتی آپ کے سرائی ہے۔ تو دیدوں کو پس پشت چھپا کر اب علوم اسلام آگے
 بتانے لگی ہیں۔ یہی حال آریہ سماج کا کل ملک کے بچہ بچہ پر روشن ہے کہ جب لالہ لاجپت اور
 اجیت سنگھ پکڑے گئے تو آریہ سماج نے جھٹ کہہ دیا تھا کہ وہ تو آریہ ہی نہیں ہیں اور پھر جب
 واپس آگئے ہیں تو اب برابر آریہ سماج کے مسئلہ لیڈر مانے جا رہے ہیں۔ اسی طرح سے آپ ہکو
 اس شیطان کی طرح دہوکہ دیتے ہیں۔ اور یہ جو آپ نے کہا کہ شیطان نے بغاوت کی۔ معلوم
 ہوتا ہے کہ آپ کو ابھی تک یہ بھی معلوم نہیں کہ آیا اس نے بغاوت کی یا سرکشی۔ اور بغاوت اور
 سرکشی میں فرق کیا ہے؟ سو آئے ہم آپ کو ذرا بتلا دیں۔ لالہ جی! شیطان کی منشاء یہ نہ تھی کہ
 خدا کا مقابلہ کر کے اُسکا تخت لیوں اور اُسکو خدائی سے خارج کر دوں بلکہ اُس نے فقط ایک حکم
 کی نافرمانی برداری مینی قصور کیا تھا اور زیادہ سے زیادہ آپ اُسکو سرکشی سے تعبیر کر سکتے ہیں مگر اہل اسلام
 آج تک اس کی بغاوت کے قائل نہیں۔ یہ کوشش اپنی خود اپنے بھائی پر الزام لگانے کی ہے
 اور بغاوت تو یہ ہے کہ جیسا آپ انگریزوں سے تخت چھین کر اپنی حکومت چاہتے ہیں۔ سو پھر یہ بھی
 آریہ گرنٹھوں ہی کی تعلیم سے آپ نے کیا اور اُس نے بھی آریہ گرنٹھوں ہی کی تعلیم کا اثر دکھلایا۔ تم
 دونوں ہی آریہ ہو۔ اور بغاوت و سرکشی شیطان محض آریہ گرنٹھوں ہی کی تعلیم کی وجہ سے تھی اور بس
 مسافر۔ قرآن میں خود خدائے محمدیہ نے بغاوت کی تعلیم عطا نہ طور پر کی ہے۔ چنانچہ سورہ

نسا میں صاف لکھا ہے "اے مومنو! اطاعت کرو حکم خدا اور رسول کی اور انکی جو تم میں سے
 بادشاہ یا حاکم ہوں" اس سے بخوبی ثابت ہے کہ مسلمانوں کو سوائے مسلمان بادشاہ کے کسی
 دوسری قوم کفار وغیرہ کے سلاطین کی اطاعت ہرگز کرنی نہیں چاہئے۔
 رہبر۔ قرآن شریف کی آیت لکھتے ہوئے کیا آپ کی ضمیر نے آپ پر لعنت نہیں کی؟ بھلا ان
 الفاظ میں کونسا لفظ بغاوت کا ہے؟ اس میں تو ہر طرح کی تابعداری و فرمانبرداری ہی کا ذکر ہے
 مانا کہ یہ محض ہمارے اپنے اہل اسلام بادشاہوں کے واسطی ہی حکم ہے مگر عاف اور غیر محل آیت
 سے خواہ شواہ اگر ثابت کر نیک ہی شوق تھا تو آپ کا اپنے منہ سے کہنا اور قلم سے ہمیں باغی کھدینا
 ہی کافی تھا۔ پھر غیر موزوں اور بے محل آیت اپنے شیعہ یا ر سے کیوں کھد کر اپنے بھائی شیطان
 کی شیطنت کا حصہ لیا۔ ہاں شعی! ہمارا مذہب اسلام ہے جو اس وقت ایک یونیورسل مذہب ہے
 یہ وہ مذہب نہیں کہ بوگنکا پار نہیں جا سکتا۔ دنیا بھر کی تمام قومیں جو اعلیٰ سے اعلیٰ درجہ کی پولیٹیکل
 زندگی بسر کرتی ہیں ان تمام درجوں میں مسلمان بھی ہر رنگ اور ہر درجہ کے موجود ہیں۔ ہماری
 اپنی اسلامی سلطنتیں بھی موجود ہیں جنہیں دنیا کی کل قومیں ہماری اب تک رعایا ہیں۔ اگر آج ہم
 انگریزوں کے یہاں ماتحت ہیں تو انہیں ہم پر اس لئے ہرگز ہرگز فخر نہیں ہو سکتا کہ ان کو روٹا
 عیسائی بھائی ہماری سلطنت کے بھی رعایا ہیں۔ اس لحاظ سے اگر ہم انکو ایک جگہ پر رعایا ہیں تو
 دوسری جگہ پر حاکم بھی۔ جب وہ ہمارے ماتحت زندگی بسر کر رہے ہیں تو ہم بھی انکی ماتحت زندگی
 بسر کر رہے ہیں۔ ہمیں بغاوت کرنے کی کیا ضرورت ہے؟ ابھی تو محض دین اسلام کی برکت سے
 کل یورپ پر ہماری حکومت برابر موجود ہے۔ اور مزید برآں ہماری قوم و مذہب کے لوگوں کی
 سچائی اور ہمارے سچے خدا کی برپا سے ابھی ایسے بھی تختے دنیا کے صفحے پر موجود ہیں کہ جہاں ہمارے
 کروڑوں بھائی بالکل ایسے آزادانہ طور پر سیلف ریپٹ کے ساتھ زندگی بسر کرتے ہیں جہاں کسی مسلمان
 تک کی بلوی حکومت نہیں اور اسپر معجزہ اسلامی یہ ہے کہ وہ کل دنیا کی نظر میں سخت فخر اور بھی ہیں۔
 گر پھر بھی وہ اپنی برادرا نہ زندگی آپس میں بسر کرتے ہیں۔ کیا ایسی عزت کے ساتھ آپ کسی غیر قوم کی
 دنیا کے صفحے پر راج شال بھی دے سکتے ہیں؟ لہذا جس حالت میں دنیا کی اعلیٰ سے اعلیٰ عزت اس لئے
 گذرے زمانہ میں بھی جب ہکو حاصل ہے تو آپ بتلاؤ۔ ہمیں بغاوت کے کیوں خواب آسکتے ہیں؟

ماں بغاوت کرنا آپکا مذہب آپکی تعلیم اور آپکی فطرت ہے۔ کیا آپکو شرم نہیں آتی؟ جبکہ آپ ہمارے باغی بھی ہو چکے ہیں۔ کتاب ستیارتھ پرکاش بغاوت کی تعلیم سے بھری پڑی ہے۔ آپکی فطرت میں بغاوت بھری پڑی ہے۔ اپنے آریہ راجاؤں کا حال تو ذرا اپنی تواریخوں میں پڑھو۔ ہمالہ سے چلکر آج تک کتنی جوئیں پلٹیں۔ دنیا کی کون سی قوم ہے کہ جس نے تمہارا سر نہیں کچلا اور جسکی تم نے آخر بغاوت نہیں کی؟ پھر کیا آپ ہمارے محکوم نہیں رہ چکے؟ یا ہم سے آپکی فطری بغاوت چھپی ہے؟

مسافر۔ آدم سے لیکر محمد صاحب تک جسقدر انبیاء مشہور ہیں انکا تعلق محمدی لوگ خاص اسلام سے ظاہر کرتے ہیں۔

رہبر۔ بیشک۔ پھر آپ یہ بتلاؤ کہ انہوں نے کس کس کی بغاوت کی؟ یا انکی امتوں نے کس کس کی بغاوت کی۔ وہ تو خود سچے بادشاہ تھے۔ دنیا کے نکل بادشاہ آج تک انکی سچائی کی برکت سے فیض پارہے ہیں۔ کیا تم بھی آدانت سے لیکر اپنے فیض اور جھوٹے دھرم کا بھی کوئی رشی منی ثابت کر سکتی ہیں کہ جس نے تمہاری گردن سے غلامی کا جو آ اور لعنت کا طوق ایک دن کے لٹو بھی اتارا ہو؟ ذرا شرم کریں اور وید کے اوس پرمان کو پڑھیں کہ جس میں ست دھرم کی سدا بچے لکھی ہے اور پھر اپنے گویان میں منہ ڈال کر دیکھیں کہ آریہ سماج کتنے ہزار برسوں سے نیست نابود رہی اور اب اگر کوئی آریہ سماجی خال خالی کسی کسی گلی محلہ میں پایا جاتا ہے تو وہی ہندوؤں کے لباس و فیشن کی ٹٹی کی آڑ میں۔ یہ آریہ دھرم ہی کی خوبی ہے کہ جن ہندوؤں کے ماں پرورش پائی اسی کی جڑہ بنیاد اندر ہی اندر رکھو رہے ہیں۔ پیغمبروں نے بیشک جنگ جہاں کئے ہیں۔ مگر کیا بزدل آریوں کی طرح چھپکر؟ زمانہ شاہد ہے کہ پیغمبروں نے اپنی نہایت ہی غریبی اور ظاہر کمزوری کی حالت میں بادشاہوں کے دربار میں نمود کھڑے ہو کر انکو دہشکار میں مبتلا کیا۔ ڈانٹا۔ بیٹا اور تختہ تاراج کر دیا۔ پھر یہ آپ کا فرض ہے کہ آپ ثابت کریں کہ فلاں نبی اللہ فلاں بادشاہ کی خود کورعیت قرار دیکر اسکا مخالف یا باغی بن گیا۔ یہ بھی ایک بردست اور روشن دلیل آریہ سماج کو جھوٹا ہونے کی ہے کہ وہ نکل نبیوں پر بغاوت کا کھوٹا اعتقاد رکھتی ہے۔

مسافر۔ آدم نے صرف عدول چھٹی خدا کی جو باوجود منافقت کے گیبوں کھالیا۔ یہ سرکشی و بغاوت

نہیں تو کیا ہے؟

رہبر۔ یہ سوال ہی آپ نے شیطان والا ہی کیا ہے جس سے تمہارا اور شیطان ہر دو کا آریہ ہونا ثابت ہے۔ مگر آپ نے اگر قرآن شریف سے آدم کا اس بارے میں جو ابد عوںے میں اقبال نامہ اپنے تصور کا پیش کر کے معافی کی درخواست پڑھی ہوئی ہو تو آپکو کچھ ہدایت ہوتی کہ کس طرح اس نے دربار آہی میں حاضر ہوتے ہی پہلے ہی سوال کے جواب میں دست بستہ ہو کر کہہ دیا۔ کہ اے پروردگار! مجھ میں بھول چوک موجود ہے۔ لہذا میں ہر طرح سے مجسم قصور وار ہی ہوں اور ہر وقت دہر لفظ آپکی ہر بانی کر پا اور دیا کا محتاج ہوں۔ بیشک میں گنہگار ہوں اور مجھے ضرور گناہ ہوتا بھی رہیگا۔ اسی واسطے مینتی سے ہی اشارہ کرتا ہوں کہ مجھ پر آن بخشش و مغفرت کا سا یہ ہمیشہ کے لئے ہو جانا چاہئے۔ اب اگر جیسا ہے تو فرمائیے کہ اس سے آدم کی سرکشی اور بغاوت کا تو گمان تک دسوائے شیطان کے، بھی نہیں پایا جاتا۔ یہی قانون قدرت ہر سختی پر جاری ہے۔ مگر کیا آپ یا آپکے بھائی آریوں پر جب سڈیشن کسیں چلتا ہے تو وہ ایسے ہی معافی نامہ پیش کیا کرتے ہیں یا دداشت تک گورنمنٹ کا قصور اور خود کو بے قصور ثابت کرتے کرتے سزا بھی بھگت بیٹھے ہیں کس کس کو سرکار کی طرف سے معافی مانگنے پر نہیں چھوڑا گیا؟ حق یہی ہے کہ باغی کا دل کہہ سہی معافی نہیں مانگ سکتا۔ اور معافی نہ مانگتا اور توبہ کا نہ کرتا ہی آریہ گرتھوں کی تعلیم ہے۔ تو پھر اگر آریوں کی گھٹی میں بغاوت مانی جاوے تو کونسی بیجا بات ہے؟ واقعی آریہ سماج تو نادیدنی باغی ہے

مسافر۔ کیا باغی کے سر پر سینگ ہوا کرتے ہیں؟

رہبر۔ سینگ تو نہیں فقط آریہ گرتھوں کی تعلیم اس کے دل میں ڈالی جاتی ہے۔ ذرا ملاحظہ فرمادیں اپنی کتاب ستیارتھ پرکاش کا چھٹا سلاسل دفعہ ۲ رگوید منڈل ۳۔ ایشور داریوں کو حکم کرتا ہے کہ بادشاہ اور رعایا باہم مشورت کر کے اور رعایا کے ساتھ باہم ملکر رہنے کی شکل میں جن امور میں کہ رعایا کو راحت حاصل ہو سکے اور اس کی عزت و صنعت بڑھے تین قسم کی سجا یا سماجیں قائم کرنی چاہئے۔ ودیا آریہ سماج۔ دہرم آریہ سماج اور راج آریہ سماج۔ انیس ہر طرح کے لوگ جو محض اپنے ہی ملک کے ہوں انکو ہر طرح کے علم۔ آزادی اور مذہبی جوش کی بہتر تربیت و دولت کے ساتھ مالا مال کیا جاوے۔ اصل مطلب یہ ہے کہ بادشاہ کو اکیلے وجود کو بادشاہی کے اختیارات ہرگز نہ حاصل ہونے دئے جائیں۔ کیونکہ بادشاہ پارلیمنٹ دہنچائیت کا

افسوس رہ سکتا ہے۔ پنچائت کا وہ محتاج رہے اور پنچائت (برائے نام) بادشاہ کی مخرج
 سمجھی جاوے۔ تاکہ راجہ اور پنچائت پر جہ در عایا) کے دست نگر رہیں اور راجہ پنچائت اور
 راجہ کی محتاج سمجھی جاوے۔ کیونکہ اگر ایسا نہ کر دے تو اسکا انجام بدیہ ہوگا کہ اگر راجہ آریا بھار عایا
 سے بے پروا رہی تو وہ بے شک بادشاہی کے انتظام کا دخل پا کر راجہ کو برباد کرتی رہیگی
 اور ایسے ہی اکیلا بادشاہ بے پروا یا کل اختیارات کی بدستی میں آکر راجہ کو تباہ کر دیا کرتا ہے
 بلکہ ایسا راجہ پر جہ کو کھاتا چلا جایا کرتا ہے اس لئے بادشاہی کے کل اختیارات فقط ایک اکیلے
 ہی آدمی کو ہرگز نہ دیدینے چاہئیں۔ کیونکہ جس طرح سے شیر یا درندے موٹے تازے اور
 خوبصورت جانوروں کو مار کر کھا جاتے ہیں۔ اسی طرح کل اختیارات والے راجہ پر جا کو نابود کر دیتے
 ہیں۔ حتیٰ الوسع کبھی ترقی نہیں کرنے دیتے۔ دولت مندوں کو ٹوٹ کھسوٹ کر ظلم کیا کہ ٹیکس لگا کر اپنی
 ذاتی حرص کو پورا کیا کرتے ہیں۔ پس اسے انسانوں کو سب پسند کریں اسی کو پنچائت کا پتی تمہیں
 بنانا چاہئے۔ اب بتلائے کہ موجودہ وقت میں اس تعلیم کے مطابق جبکہ آریہ سماج کو راجہ کے مقابلہ
 کوئی بھی حقوق حال نہیں تو موجودہ سلطنت کو برباد کر کے حکومت و بادشاہی کو اپنے آریہ سماج کے
 ماتحت کرنا جب آپکا دہرم ہے تو ایسے اپنے دہرم کو آپ پورا کریں گے یا ہم؟ اگر آپ آریہ
 ہیں اور اس ویدی تعلیم پر آپکا نیم دہرم (ایمان کامل) ہے تو آپکے بغاوت کرنے میں کس کو
 کلام ہو سکتا ہے؟ یہ ہے وہ ایک سنگ بو باغی کے سر پر نہیں بلکہ تعلیمی گھٹی کے ذریعہ آریوں کے دل
 میں گھسا ہوا ہے۔ آپ مزید برآں یہ نہ سمجھیں کہ آپ کے اس ایک ہی سنگ سے ہم واقف
 ہیں بلکہ بارہ سنگوں کی طرح ہکو آپکے بہت سے سنگوں کا علم و تجربہ ہے۔ آپکی فرمائش پر وہ
 سب اکھاڑ دکھائے جائیں گے مگر آپ نڈے بل ہی کی طرح نہ رہجائیں اس لئے آپ کا ایک اور دوسرا
 خردت کا سنگ بھی دکھلا دیا جاتا ہے جس سے سب کو معلوم ہو جاوے کہ آپ آریہ ہو کر کسی صورت
 آرام سے سچل نہیں بیٹھ سکتے۔ چنانچہ بغاوت بھرا چھٹا سلاخ مذکورہ بالا کی دفعہ ۳۵ ملاحظہ ہو۔
 جیسے جگلا گھات لگائے ہوئے مچھلی کے پکڑنے کو ایک چرن پر دو دھیان لگائے رہتا ہے۔ اسی
 طرح سے اپنے دلی (پولیٹیکل) جذبات کو پورا کرنے کی خاطر (دہرا یکہ آریہ پتر) گھات میں لگا
 رہے کہ دولت وغیرہ ہتھیاروں اور طاقت کو بڑا کر دشمن (یعنی مسلمانوں اور انگریزوں) کو شکست

دینے کی خاطر شیر کی طرح اپنے زور کو استعمال میں لاؤ۔ اور چیتے کی مثال اپنے دوستی کو چھپکر پکڑ لو۔
 اور سر پر پہنچے ہوئے زور اور دشمن (مسلمانوں) سے خرگوش کی مانند دور بھاگ جاؤ۔ زراں بعد
 ان (انگریزوں) کو دغے فریب سے قابو میں لا کر پکڑ لو۔ یہ ہے آپکی دوسرے سنگ کی ایک
 چھوٹی سی شاخ۔ جس سے صاف ثابت ہے کہ آپ کبھی بھی نچکے نہیں بیٹھے رہتے بلکہ بگلو کی طرح ہمیشہ
 گھات میں بیٹھے ہیں۔ اور اسی تعلیم کا اثر تھا کہ آپ کی سماج لالہ لاجپت رائے اور اجیت سنگھ کی
 گرفتاری پر جھٹ خرگوش کی طرح بھاگ گئے تھے اور جھٹ انکے آریہ ہونے سے بھی انکار کر دیا تھا
 مگر ابھی آپ کے شیر یا پتیا بننے کی باری ہے۔ جس پر آپ ابرو رکھیں کہ آپ کو ضرور ہم بھی لاہور کے
 چڑیا گھر کے پخروں میں داخل کر ہی چھوڑیں گے۔ بعض متعصب آریہ ہکو اپنا گھر کا بھیدی سمجھ کر یا تو ہمارے
 ترجمہ کو غلط کہتا کرتے ہیں۔ یا چیتے کی طرح تاویلات کی آڑ میں لا کر یوں بیان کرتے ہیں کہ یہ حکم راجہ کے
 واسطے ہی ہے مگر انہیں معلوم رہے کہ راجوں کا کام لڑائی کرنا نہیں بلکہ یہ آپ جیسے سپاہیوں
 کو قواعد کے طریقے غریب رعایا کے ٹوٹنے کو سکھائے گئے ہیں۔ اور راجہ یا بادشاہ کی خدمت
 جو آریہ سماج یوں نہیں تعلیم کرتا ہے۔ کہ اگر تمہارے خیال میں اسے آریو! راجا بے وقوفی سے یا
 جان بوجھ کر غفلت سے پر جا کو غریب بنائے (تو تم) ابتدا ہی سے اسے راجہ یا سلطنت سے
 محروم کر کے مع رشتہ داروں کے اسکو نیست و نابود کر دو۔ اور اب یہی بھوت ملک کے
 آریہ سماج کے سر پر سوار ہے۔ ہا شے جی! دیکھا آپ نے بغاوتی سینگوں کو۔ یوں ہوتی ہیں
 باغیوں کے سر پر سنگ!
 مسافر۔ پس جس طرح کہ آدم ابو الانبیاء اسلام تھا اسی طرح باغیوں کا بھی وہی مورث اعلیٰ تھا
 جسکی نسل میں محمدی لوگ ہیں۔
 رہبر۔ دیکھئے! اب آپ نے صاف مان لیا ہے کہ محمدی لوگ ہی آدم کی اولاد سے
 ہیں اور آپ آدم کی اولاد سے نہیں۔ لہذا تمہیں خود اب مانا کہ ضرور ضرور تم شیطان کی اولاد ہو
 اسلئے تم ہی شیطان ہو۔ اور یہ خیال بھی آپکے یہاں پر شیطان کا ہی نقل کیا ہے۔ سو آپ کو معلوم ہے
 کہ آدم خود دنیا کا بادشاہ تھا۔ اسپر کسی غیر کی دنیا میں بادشاہی نہ تھی اور جس طرح سے آدم سے آریہ شیطان
 کا سر کوٹنا۔ اسی طرح سے اسکی اولاد کے کل نبیوں نے بھی فرعون۔ کمان۔ نرود۔ شداد۔ قارون وغیرہ

کُلّ آریہ بادشاہوں کے سرکوٹے اور دیدوں کی برکت سے آپ ہم سے انا دی مارکھانے والے ہیں اور باغی ہیں۔

مسافر۔ کیا یہ بھی جھوٹ ہے کہ خلفا و ثلاثہ کے قاتلین مسلمان نہ تھے۔ وہ کافر نہ تھے۔ مشرک نہ تھے۔ مرتد نہ تھے۔ کلہ گو مسلمان تھے۔

بہر۔ خلفا و ثلاثہ یا ہر سہ اسلامی راجوں کے مسلمان قاتلین کی مثال دیکر کُلّ قوم اور محمدی لوگوں پر بغاوت کا ہمیشہ کیلئے الزام لگانا محض آپکا بیجا تعصب و بے یاقینی اور عداوت جان بوجھ کر جھوٹ بولنے کو ثابت کرتا ہے۔ اور جملہ اہل اسلام آپ کے دہرہ شیعیار کی یاری کے قائل ہیں۔ مگر آپ ہیکو یہ بتلاؤ کہ جب آپ خود قرآن شریف کی آیت لکھ چکی ہو کہ قرآن شریف نے مومنوں پر خلیفہ وقت کی اطاعت فرض کر دی ہے مگر اب کس منہ سے تم خلفا و ثلاثہ کے قاتلین کو مسلمان قرار دیکر محمدی مذہب و قوم پر بغاوت کا کلمہ قاعدہ جاری کر رہے ہو؟ یہی وجہ ہے کہ جملہ آریہ سماج کی تعلیم میں تعصب اور عداوت جان بوجھ کر جھوٹ بولنے کا مادہ کوٹ کوٹ کر بھرا ہوا دنیا مانتی ہے۔ کیا قاتلین خلفا و ثلاثہ کو خلفا کے قتل کرنے سے مسلمانوں نے اپنا بادشاہ یا خلیفہ مان لیا تھا یا کیا موافق اسلام کے آپر سنرا کا حکم جاری نہیں کیا گیا تھا؟ پھر جب قاتلین کو جملہ اہل اسلام نے مطابق اسلام کے کیفر کردار کو پہنچا دیا تو پھر آپ کیسے جملہ مسلمانوں پر بغاوت کا الزام لگانے کیلئے موٹے بن بیٹھے۔ یہ آپ نے اب بغاوت کی نئی تشریح کی کہ ایک بھائی اگر اپنے دوسرے بھائی کو مار ڈالے تو وہ ساری قوم جتنی پہلے گزر چکی۔ موجودہ یا آئندہ جتنی دنیا میں پیدا ہونے والی ہو وہ سب باغی۔ افسوس ہے ایسے شخص کے اُس مذہب پر جسکی نابکار تعلیم سے ایسے تعصب اور عداوت جھوٹ بولنے والے پیدا ہوئے ہیں۔

مسافر۔ کوئی مسلمان اس سے منکر نہیں ہو سکتا کہ عائشہ و علی و معاویہ کی جنگوں کو اسلام سے کوئی تعلق نہ تھا۔

بہر۔ بالکل غلط کوئی ایک فرد بشر امت محمدیہ کا عائشہ و علی و معاویہ وغیرہ وغیرہ مسلمان کُلّ بادشاہوں کے آپس کے جنگوں کو دین اسلام کے ساتھ مطلق کوئی تعلق نہیں مانتا۔ ہاں آریہ سماج کا ضرور بغاوت پھیلانا اور اپنے بادشاہوں کو مع انگریز رشتہ داروں کے نیست و نابود کرنا۔ اور

جسکو پسند کریں اسکو سخت پر بٹھلا دینے کو ہم آریہ گرنٹھوں سے ثابت کر چکے ہیں اور ممکن بلکہ اغلب ہے کہ آریوں نے ہی مطابق اپنی مذہبی تعلیم کے بجلا بنگر خود کو مسلمان پیرایہ میں ظاہر کر کے خلفا و ثلاثہ کو قتل کیا اور ان جنگوں کے بانی مبرانی ہوئے ہوں کیونکہ دین اسلام اور مسلمانوں کے ساتھ ویر کمانا آریہ گرنٹھوں کی ہی تعلیم کا ہر نتیجہ ہے جو ہم رات دن تجربہ کر رہے ہیں۔

مسافر۔ جو فہرست باغیان اسلام ہم نے رسالہ نومبر میں درج کی ہے۔ افسوس ہے کہ کوئی تردید اس کے معترض نے نہیں کی اور وہ تردید کر ہی کیا سکتا تھا۔ ایسا متعصب و جاہل مسلمانوں میں سوائے معترض کے اور کون تھا جو عائشہ و علی و معاویہ و امام حسین کو مسلمان نہ سمجھتا۔ بہر جہرست مسلمانوں کو لکھکر اپنا اور اپنے یار شیعیہ کا اعلانہ سیاہ کر کے انہیں باغیان اسلام قرار دیا اُسے مسلمانوں کا بچہ بچہ تہاری یوقنی پر ہنس رہا ہے۔ اور چونکہ اسلام پر بیجا حملہ کر نیکا تمکو ایک خطیاناہ و وحش ہے اس لئے تمہیں ہرگز یہ بھی نہیں بوجھتا کہ تم کیا لکھ رہے ہو۔ یا منہ سے کیا کچھ بے سرو پا مانک رہے ہو۔ باغیان اسلام تو وہ آریہ ہی ہو سکتے ہیں کہ جنکے سر پر اسلام کی مخالفت کا جھوٹ سوار ہے۔ پھر کیا جن لوگوں کو تم نے باغیان اسلام لکھا ہے وہ دین اسلام کے قرآن۔ نماز روزہ۔ حج زکوٰۃ وغیرہ احکام کے ساتھ بغاوت رکھتے تھے؟ یا آپس کے جھگڑے میں مبتلا تھے۔ اب جو آپ کے لالہ منشی رام کی لاہور آریہ پرتی مذہبی سبھا ڈاکٹر چرنجی بہار کی معرفت قلعی کھلنا اور انپر جمح کدرج کرنے کی اجازت منشی رام سے طلب کر رہے ہیں۔ پھر کیا ہم دونوں کو آپ کے دیدوں کا باغی قرار دے سکتے ہیں۔ لاہور آریہ سماج سے پھلک کئی ٹکڑوں میں ہو رہے پھر کیا یہ سب باغیان آریہ سماج ہیں۔ کیا جبکہ علانیہ آریہ اخبارات میں لالہ لاجپت اور واجیت سنگ کی گرفتاری پر انہیں آریہ سماج سے (بجلا بنگر) خارج خارج پکار رہے تھے کیا وہ باغیان آریہ سماج تھے؟ سچ ہے۔ شرم چہ کتی ست کہ پیش آریہ بہا دران بیاید۔ ہاں شے ہی آپکی بہادری تب تھی کہ جب کم از کم دنیا کی تواریخ میں سے اتنا بھی ثابت کر دیتے کہ فلاں غیر مذہب و قوم یا ملک میں رہنے والے مسلمانوں نے فلاں غیر مذہب کے بادشاہ کی بغاوت کی ورنہ چاہو تو ڈوب مرو کہ تمام گیارہواں سلاسل ستیارتھ پر کاش کا آریا ورت کے راجاؤں کے آپس میں ایک دوسرے کے کشت و خون سے بھرا پڑا ہے اور یہ تمام آریہ اور انکے راجا محض اس لئے ضرور

باغی آریہ کہلانے کے حقدار ہیں کہ انہوں نے فقط مذکورہ بالا آریہ دیدوں کی مفسد تعلیم سے دنیا میں فساد پیدا کیا اور اپنی جملہ قوم کو نصرت و نایب دکر گئے۔ ہم نے تمہیں محض ایک پاگل تصور کر کے اس فضول و لغو و یادہ گوئی کی تردید کو عمداً ترک کر دیا مگر آپ نے تیرا و ملا جیاء کو اور بیجا باغی اٹایا سمجھے کہ وہ مجھ سے ڈر گیا "والا معاملہ کیا۔ یا شائد اہل اسلام سے بقولیکہ

کیا تیری تیغوں میں ہے نہر جن کا پانی؟ + جب بہا آتی ہے یاں زخم ہر ہوتا ہوا

کچھ تھوکا فضیحتی کرانے کو چند یا کھجاتی رہتی ہے کہ جب ذرا سی تردید میں دیر ہو گئی تو آپ لکھنے لگ گئے "افسوس ہے کسی نے ہماری تردید نہ کی" آپ کو معلوم رہے کہ ہماری قوم آپ کی طرح گھاس کھانے والی نہیں اور نہ بگلا بننے کی اسلام تعلیم کرتا ہے۔ اس لئے ہمارے ہاں قاعدہ ہے کہ جب کوئی شخص سلطنت کا نیا دعویٰ دے اور آپ کی طرح سیدھی طرح سے وعظ و نصیحت کرنے سے سید نہ ہو تو پھر ظاہری فیصلہ تواری ہی ہے پھر جیسے دے سولے۔ ہم خرگوش بنا اور بنا نا محض ہجر و اوزامردوں کی کارستانی جانتے ہیں۔ ہم میں بگلا بنکر گھات لگانا محض بد ذاتوں اور بزدلوں کی کرتوت مانی جاتی ہے۔ اور پتیا بنکے چھینا اور دوسروں کو چھکروار کرنے کی تعلیم دینی والا ہر دو لعنتی اور اول درجہ کے منافق ہیں۔ ہمارے اسلام میں دغا فریب کر کے پکڑنا محض بے ایمانی اور کفر ہے اور ایسے مذہب اور اس کی ایسی گندی تعلیم پر اہل اسلام کا بچہ بچہ دس دس ہزار لعنت صبح شام بھیجتا ہے اور ایسی ناکارہ بزدلی سکھانے والی تعلیم کو ہمارے گواٹھانے والے بھی نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ہاشے جی اتنی بھی تمہیں عقل نہیں کہ ابھی تو یہ لکھ چکے ہو کہ "آدم سے لیکر محمد صاحب تک کل نبی اہل اسلام اسلام میں شامل سمجھتے ہیں" اس سے صاف ثابت ہے کہ عیسائیت بھی ہماری ہی اسلام کی شاخ ہے۔ پھر اہل اسلام اور عیسائیوں کی ہر دو قوم جب اہل اسلام میں شامل ہیں تو پھر تمہیں بتلاؤ کہ ہم عیسائیوں کے باغی کیوں ہونگے؟

مسافر۔ پنڈت لیکھرام کا قاتل ایک مسلمان اور سوامی جی کو جس نے زہر دیا وہ بھی ایک مسلمان ڈاکٹر تھا +

کہ جب تمہارا کوئی مراد سے تو جسکو تمہارا جی چاہے الزام لگا دیا کرو۔ ہاشے جی! بھلا آپ کو یہ بات سن پر ٹھکر کب شرم آنے لگی کہ لیکھرام اور دیانند کے مارنے کا پچاس ہزار دفعہ سے بھی زیادہ بار تو آپ کے آریہ بیچارے ساتن دھرمیوں کو مجرم بنا چکے ہیں۔ پھر جب مسلمانوں سے اڈا لگاتے ہو تو تب مسلمانوں کو کہہ دیتے ہو کہ تم نے مارا۔ حالانکہ اگر قسم بخدا آپ یہ ثابت کر دیوں کہ لیکھرام اور دیانند کو مسلمانوں نے ہی مارا تھا تو ہم آپکا منہ مٹھائی سے بھر دیں اور دس ہزار آفرین مسلمانوں کے ایمان پر کریں۔ مگر افسوس کہ آپ تو ثابت کرتے وقت خرگوش کی طرح بھاگ جاتے ہیں۔ کیا سرکاری پولیس کو ہم آپ کی طرف توجہ دلائیں آپ ثبوت دینے کو طیار ہیں؟ یا ویدی تعلیم سے آپ نرے بگلا ہی اب تک بنے بیٹھے ہیں +

مسافر۔ کسی آریہ نے ان دونوں کو زہر نہیں دیا۔ جو بغاوت کا الزام آریوں پر ثابت ہوتا رہے۔ یہ محض بکواس ہے جبکہ ہمارے سامنے آریہ میروں نے ہی لالہ لاجپت رائے واجیت سنگھ کو گرفتار کر دیا۔ اور گرفتار ہو جانے پر انکو علانیہ آریہ سماج سے منحرف یعنی باغی قرار دیا گیا۔ لیکھرام اور دیانند کی رکھوالی و حفاظت کی طرف آریہ سماج کبھی توجہ تک نہ کی جس سے صاف ثابت ہے کہ آریہ سماج نے خود لیکھرام و دیانند کو مر دیا۔ حالانکہ کل آریہ سماج لاہور اس بات کو مانتی ہے ایک شخص مسلمان لیکھرام کے ساتھ آریہ بننے کو آیا تھا۔ پھر آپ کو یہ کہتے ہوئے شرم نہیں آتی کہ وہ مسلمان تھا بلکہ یوں نہیں کہتے کہ آریہ گرتھوں کی تعلیم اس قدر زہریلی ہے کہ جب کوئی اسکو قبول کرنے کی دہا بھی لیتا ہے تو وہ آریہ بننے سے پہلے ہی اپنے شدھ کرنے والے کی جان کا دشمن ہو جاتا ہے جیسا کہ لیکھرام جی نے شدھی کا تجربہ دکھلایا ہے ایسا ہی جس نے سوامی کو زہر دی وہ بھی ضرور آریہ ہی ہونا چاہئے کیونکہ زہر دینا فقط ایک ایسے ہی شخص کا کام ہے کہ جو آریہ گرتھوں کی تعلیم کے مطابق بگلا ہی بنا ہو ورنہ کیا وہ ہے کہ جب آپ سب لوگ اسلام میں جہادی تعلیم یعنی کافر کو علانیہ مار کر بہشت چل کرنا کے قائل ہیں تو پھر کسی مسلمان کو بجائے بہشت لینے کے بگلا بننے کی کیا ضرورت پڑی تھی۔ ہمارے ہاں تو بگلوں کے لئے بہشت نہیں لکھا ہوا پس صاف ثابت ہے کہ لیکھرام و دیانند کے قاتل آریہ ہی تھے +

مسافر۔ خلفائے ثلاثہ کے قاتل مسلمان تھے۔ اور سوامی جی اور لیکھرام کے مارنے والے

بھی حضرات مؤمنین ہی تھے جنکی سرشت میں بغاوت موجود ہے۔

۱۔ ہمبر۔ خلفائے ثلاثہ کے قاتل مسلمان آریوں کی طرح چھینا اور بگلا نہیں بنے تھے۔ اور نہ خرگوش کی طرح بھاگے تھے مگر نیکو کام و دیانند کے قاتل چیتے بھی بنے اور خرگوش کی طرح بھاگ بھی گئے اس لئے وہ آریہ گرنٹھوں کے تعلیم یافتہ آریہ تھے۔ سواری دیانند اور لیکھرام ظاہر ہے کہ کوئی بادشاہ نہ تھے۔ پھر انکی مارنے والے کسی قانون کے باغی کیونکر ہو سکتے ہیں۔ یوں ہی بکو اس سے کیا حال۔ حق تو یہ ہے۔

بسترد و عونے مسافر کا تھا باطل ہو گیا ۔ پکرہ کر جو تا مسلمان جب مقابل ہو گیا

آپ نے اپنے اس رسالہ ماہ جولائی کے صفحہ ۱۳ پر المجدد لاہور کے مضمون "کیا اسلام بزور شمشیر پھیلا یا گیا ہے" کا ایک فضول و پھر پُر ازگندہ گفتار۔ منہ پھٹا زبان درازی سے جواب لکھتے ہوئے دین اسلام کے مخالف زہر اُگلتے ہوئے لکھا ہے "دلفزارے سخت بے غیرت ہیں جو اسکا انتقام ترکوں سے نہیں لیتے۔ علیٰ ہذا القیاس سکھ۔ مرٹھ۔ جاٹ بے شرم ہیں جنہوں نے قابو پا کر اسلام کا قلع قمع ہندوستان سے نہیں کر دیا۔ اگر یہ بھی اسلامی ہتھیاروں سے کام لیتے تو آج اسلام کی بڑیاں پلٹیاں ہی نظر آتیں" اب اول تو آپ یہ بتلائیں کہ جس آریہ تعلیم نے آپکو برخلاف اسلام کے ایسے بزدارانہ حملہ کر کے غیر اقوام کو اسلام کے برخلاف بُری ترغیب دینے کی کہنی حرکت سکھائی ہے اُس میں خود تہاری اپنے نیم دہرم و فطرت یا حقیقی گھٹی میں مذہب اسلام کی نسبت کس قدر بغاوت بھری ہوئی ہوگی۔ زان بعد آپ یہ تو فرمائیں کہ جہاں آپ غیر اقوام کو بے شرم اور بے غیرت مان رہے ہیں وہاں کیا آپ کچھ اپنی چار پائی کے نیچے بھی ڈنگوری پھیر کر دکھیں گے کہ تم نے "دانت سے لیکر آجتک اسلام کے مقابلہ پر (سوائے بگلا بننے کے اور خرگوش کی طرح جھٹ بھاگ جانے کے) کیا بہادری کر دکھلائی ہے۔ پھر کیا آپ جیسے بیشرم اور بے غیرت قوم دشمن اسلام کا کیا حق ہے اور ڈنگو بے شرم اور بے غیرت بنانے کا۔ پھر کیا ہی تہاری دیدی شانتی پھیلا نے اور دنیا میں امن قائم کرنے کی تعلیم ہے۔ کہ جس سے تم علانیہ مسلمانوں کے مخالف انگریزوں۔ سکھوں۔ جاٹ اور مرٹھ قوم کو لڑائی کے لئے عزا جھوٹ بول کر بڑا گھونٹہ کرنے کی کوشش کر رہے ہو۔ اسے ملک کی تمام قوموں سے پھر گیا اس سے لہا ہوا نہیں کہ آریہ سماج کی گھٹی میں بغاوت۔ فتنہ۔ فساد اور ہاک میں بد امنی

پھیلا نا ہے اور آریہ سماج اسلام کی ایک خصوصاً ایسی ہی کھلی دشمن ہے جیسا کہ شیطان الرحیم اور ہر مسلمان کو آریوں سے جو کفار رہنا فرض عین ہے۔ (محمد ابراہیم وکیل اسلام لاہور محلہ سادھواں)

تناخ اور اس کی نتائج

(مرقومہ لیکھنؤ انصاریا دین الہی)

ہمارے دیانندی دوست تناخ کا لازمی نتیجہ اور اصلی منشا و مخلوقات کی مشعل و اصلاح (یعنی سد مار) بتایا کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ ویدک پریشور بدی اور ظلم کو بہت ہی ناپسند کرتا ہے۔ مگر فی الحقیقت تناخ سے یہ نتیجہ ہرگز مشاہدہ میں نہیں آتا (اور تناخ کی دہر سے ویدک پریشور برائی اور ظلم کے الزام سے کسی طرح بھی نہیں بھڑکتا) بلکہ اسکی خلاف دیکھا جاتا ہے۔

دیانتی لو! ویدک پریشور بدی اور ظلم کو تو بقول تمہارے بہت ہی ناپسند کرتا ہے مگر باوجود اسکی بھی تمہارا ویدک پریشور انسانی ارواح کو حیوانوں کے قالب میں ڈاکر ان سے طرح طرح کی بدیاں اور انواع و اقسام کی بُرائیاں کراتا ہے۔ انسانی روحیں حیوانی قالب میں آکر۔ ماہن۔ بیٹی۔ پوتی وغیرہ محرمات کے درمیان بھی تمیز نہیں کرتیں۔ اور جس کے سکم سے پیدا ہوتی ہیں جوان ہو کر ہو کر اُنسی پر سوار ہوتی ہیں یعنی جی کھو کر ان سے اپنی نفسانی شہوت۔ علانیہ۔ کھلم کھلا ہزاروں کے بیچ برسرِ سڑک شرم و حیا کو بالائے طاق رکھ کر بخوبی پوری کرتی ہیں اور شیر۔ بھیرے۔ بکچھ۔ شہ باز۔ پھلی وغیرہ درندے اور پرندے اور دریائی گوشت خوار جانوروں کے قایلوں میں آکر ہزاروں اپنے بے گناہ بھوگ جوئی بھائیوں یعنی دوسرے حیوانوں کو مار کر اُنکا گوشت بیدریغ چٹ کر جاتی ہیں۔ چیل۔ کوؤں کے جنم میں پیدا ہو کر چیزوں کو اُچک لیتی ہیں۔ کتے۔ سور اور گائے کی جون میں پیدا ہو کر پلیدی کھاتی ہیں۔ سانپ۔ بچھو۔ کھٹل۔ جون۔ چیلر وغیرہ کو جنم میں آکر بڑے بڑے سنیاسی۔ ہا سنیاسی بلکہ نجات سے واپس شدہ ہرشی انسان کو بھی تکلیف پہنچاتی ہیں۔ الغرض چوری۔ بدکاری۔ مکر و فریب۔ جان مارنا۔ ایذا پہنچانا

اور انواع و اقسام کی بڑائیوں میں سے کوئی بھی ایسی بڑائی نہیں جو انسانی رُوح میں حیوانی جون میں
 اگر نہایت ہی بیباکی اور بہت ہی بے حیائی کے ساتھ نہ کرتی ہوں +
سماجی مہتر : اگر اس سے بھی زیادہ واضح طور پر سننا چاہو۔ تو اس کو ایک واضح مثال
 سے سمجھو۔ مثلاً ایک انسانی رُوح نے ایسے پاپ والے کام کو کیا جسکی سزایں ویدک احکام
 کے بموجب مرنے کے بعد وہ شیر وغیرہ درندوں میں سے کسی قالب میں اپنی انسانی جون کے
 پاپ بھگتنے کے لئے قید کئے گئے۔ اب یہ انسانی رُوح شیر کی جون میں آکر جس کے شکم سے
 پیدا ہوئی اُس پر اور نیز دوسرے محرمات پر اپنی مستی وقت بے وقت جھاڑنے لگی۔ اور
 اور انسان و حیوان کو روزانہ مار کر کھانا شروع کیا۔ کیونکہ ویدک پریشور نے شیر وغیرہ گوشت خواہ
 جانوروں کے لئے فطرتی غذا گوشت کے سوا کسی دوسری چیز کو مقرر ہی نہیں کیا ہے پس وہ
 رُوح جس قدر پاپ قید خانہ سے باہر یعنی انسانی جون میں کیا کرتی تھی اُس سے ہزار حصہ زیادہ
 شیر وغیرہ جانداروں کی جونوں میں آکر کرنے لگی۔ ویدک پریشور بھی اُس کے ظلم و ستم اور بے رحمی
 کی ایک ذرہ برابر انداز نہیں کر سکتا۔ بلکہ اگر تھوڑا غور و تامل کوئی شخص کام میں لاوے۔ اور
 تھوڑی دیر کے لئے تعصب کو بالائے طاق رکھدے تو وہ یقیناً سمجھ لیگا کہ یہ تمام بڑائیاں جو شیر
 وغیرہ جانوروں کی جون میں قید شدہ رُوح سے واقع ہوتی ہیں انکا اصلی سرچشمہ اور حقیقی سوتا
 ویدک پریشور ہی ہے اور شیر وغیرہ شکاری اور گوشت خوار حیوان کے قالب میں جب وہ انسانی
 انسانی رُوح کو اس کے خاص کرم (یعنی کام) کی وجہ سے ڈالتا ہے۔ تو اُس کے لئے لازم
 ہو جاتا ہے کہ اُس کی غذا کے لئے بہت سے انسانوں سے ایسے ایسے کام کرائے جسکی وجہ سے
 انکی رُوحیں بہرن وغیرہ حیوان کی جون میں آئیں اور اُس کے لئے غذا بنیں۔ اور بہرن وغیرہ بھی
 دو ایک نہیں بلکہ اس تعداد میں جو کہ شیر وغیرہ گوشت خوار جانوروں کی عمر بھر کو کافی ہوں۔ علی
 ہذا القیاس ویدک پریشور گوشت خوار حیوانوں کے ہر ایک قسم کے ہر ایک فرد کے لئے سیکڑوں
 بلکہ ہزاروں انسانی ارواح سے ایسے ایسے پاپ کرائے پر مجبور ہوتا ہے کہ اُس کے مناسب
 حیوان پیدا کر کے انکی غذا بنائے۔ اس صورت میں ویدک پریشور کا انسانی ارواح سے ضرور

لے دیکھو ستیا رتھ پرکاش ۱۱ ص ۲۹۸ (عبداللہ) +

پاپ والے کرموں کا بالآخر کرنا ثابت ہو تب سے۔ اور جبکہ ویدک پریشور نے بوجہ اپنی ضرورت
 کے انسان سے پاپ والے کام کو کرنا کر شیر وغیرہ سے قتل کر لیا تو انسانی ارواح کی سزا یعنی
 ان کو جانوروں کے قالبوں میں ڈالنا ان پر بڑا ہی ظلم اور بے انتہا ستم ہوگا۔ اس صورت میں
 تاسخ کی بنیاد صریح ہے انصافی پریشور ہوتی ہے جس کی بنا پر اُس کے دیانندی دوست
 شدھی و اصلاح پر کہا کرتے ہیں۔ بہر حال اگر ویدک پریشور انسانی ارواح کو شیر وغیرہ ذروں
 کی جونوں میں نہ پیدا کرتا تو روزانہ اس قدر جانوروں اور آدمیوں کا خون ہرگز نہ ہوا کرتا۔
 کیا ان ارواح کے سزا دینے کے لئے اور دوسرے غیر آزار جانوروں کی جونیں نہیں تھیں
 اگر ویدک پریشور خواہ مخواہ پانی انسانوں کو جانوروں ہی کے قالب میں سزا دینا چاہتا تھا
 تو دوسرے غیر آزار جانوروں کے قالب میں سزا دے لیتا۔ یہ کیا اندیشہ کر لیتے ہیں کہ ان کو
 بار بار ایسا جنم دیتا ہے کہ جس جنم میں وہ آکر اپنی انصافی استہوا ت کو بغیر حجاب کے میدان
 لپے محرمات کے ساتھ پوری کیا کرتے ہیں۔ اور جس کام دینے یا بہن وغیرہ محرمات یا
 ناجائز مستورات کے ساتھ ہم بستری وغیرہ سب سے کاموں کو انسانی جنم میں ناجائز
 بتاتے رہتے ہیں۔ اور جن گناہوں کی سزا میں ان کی رُوحیں حیوانی قالب کے اندر مقید
 ہوتی ہیں وہی گناہ ان جسموں میں آکر جی کھول کر کیا کرتے ہیں۔

دیانندی دوست : باتم کہا کرتے ہو کہ حیوانی جون بھوک جونی دینے قید خانہ ہے
 دیکھو ثبوت تلخ مندرجہ کلیات آریہ سماج صفحہ ۸۰) تو کیا قید خانہ اسی سے ہوا کرتا ہے
 حالت آزادی سے ہزار بلکہ لاکھ گونہ زیادہ قیدی لوگ بدکاری بھارت وغیرہ صد ہا
 طرح کا ارتکاب جرایم کیا کریں۔ اور دوسرے قیدیوں کو ہلاک کرتے کرتے موقع ہوا کہ ان لوگوں
 ہی ہلاک کرنے لگیں جو قید خانہ سے باہر یعنی کرم جونی میں (موسوم بہسان) ہیں۔
 بدکاروں اور پاپیوں کے لئے تو اس قسم کا قید خانہ ہی اچلے ہے اور یہی ان کی کشتی ہے
 جہاں ان کو ہر ایک کام اور ہر ایک جرم کے لئے بے روک ٹوک پوری آزادی ہے۔ محرمات
 کے ساتھ بھی خواہش انصافی پوری کرنے۔ در کسی بڑے سے بڑے گناہ کرنے پر بھی کسی
 قسم کا مواخذہ اور وارگین نہ ہو۔

تفسیر شافی اردو

سبب الفرقان بحواب اهل القرآن

مولوی عبدالسہ عیڈاری کے رسالہ ناز کا کمال اور قابل

دید جواب قیمت ۰۲

شادی بیوگان اور بیوگ آریوخی نزدیک

یہ مختصر رسالہ نہایت کارآمد ہے۔ قیمت ۱۔

آیات تفسیرات اصول تفسیر اور آیات تفسیرات

کی تحقیق قیمت ۳۔

تہذیب۔ مہذبوں کے فرائض کا وضع طور پر بیان

فتوحات اہل بیت۔ چیف کورٹ۔ ہائی کورٹ پنجاب

اردو۔ بنگال اور انگلستان میں اہل حدیثوں کی تائید

میں جو فیصلے ہوئے ہیں انکو جمع کیا گیا ہے قیمت ۴۔

چودھویں صدی کا تاریخ۔ مرزا اصیاقاویانی

کی سوانح عمری ابتدا و ملازمت و زمانہ سمیت تک کے تعارف

مفصل بطور ناول نہایت دلچسپ پیرا پیرا لکھی گئی ہیں

صفحہ ۱۳۴۔ قیمت ۵۔

الہامی مہرزا۔ ۱۸ سالہ میں مرزا قادیانی کی مشکوٰۃ

کی ترویجی شرح و تبصرہ کی گئی ہے اس کی بلوغت تفسیر

دقت چھپنے کر اور دو ہزار روپیہ جو اس کے نام مقرر ہو چکی

آج تک نے صاحب یا کسی مرزائی کو جواب دینے کی جرات نہیں

ہوئی غرض یہ رسالہ قادیانی نبوت توڑ ٹیکو کا فی حق قیمت ۵

مہفوات مرزا۔ مرزا کے مضامین متنقذہ کہیں کہیں کتاب

میں کچھ کہتا ہے کہ کسی دوسری جگہ خود ہی کو بڑھانے لگا ہے

ہوا تھا۔ قیمت ۴۔

پوری کیفیت اس تفسیر کی تو بکھرنے سے معلوم ہوتی

ہے ہندوستان کے مختلف حصوں میں قبولیت کی

نظر سے دیکھی گئی ہے نہایت دلپذیر طرز سے لکھی گئی

ہے تفسیر کے دو کالم میں ایک میں الفاظ قرآنی

مع ترجمہ با محاورہ کے درج ہیں دوسرے کالم میں ترجمہ کے

لفظوں کو تفسیر میں لیکر تشریح کی گئی ہے نیچے حواشی

میں مخالفین کے اعتراضات کے جوابات بدلائل عقلیہ و نقلیہ

دیئے گئے ہیں ایسے کہ باڈو شائد تفسیر کے ہر ایک

مقدمہ پر حسین کئی ایک نیک دوست نے اپنی عقلی و نقلی حواشی

انحضرت کی نبوت کا ثبوت دیا ہے ایسا کہ مخالف کے

بھی (شہر اصناف) بجز لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کے گمنام

کے چارہ نہ ہو تفسیرات جلدوں میں جو زمین سو چار

تیار ہیں اور پانچویں زیر طبع ہے۔

جلد اول۔ سورہ فاتحہ و بقرہ قیمت ۱۰

جلد دوم۔ سورہ آل عمران و النساء ۱۱

جلد سوم۔ سورہ انفصاح و فرقان ۱۲

جلد چہارم۔ سورہ نحل و ابراہیم ۱۳

میاں احمد و لوریا۔ جو ۱۹۰۳ء میں بمقام

دہلی یا ضلع گورکھ پور پبلسر ہوئے پر آریہ لکھ

المشتر مشور مطبع اہل حدیث امرتسر

سماجی دستور قید کرنے کا اصلی نشانہ تو یہ ہوا کرتا ہے کہ قیدی سبالت آزادی جو شرارت کیا کرتا تھا اسکی شرارت اور برائی سے لوگ بچائے جاویں۔ اور خود بھی وہ قیدی تینہ ہو۔ لیکن ویدک پریشور کا راج بھی عجیب اندھیر لوہنگری اور چوٹ راج سے کہ مجرم کو نہ ایسی حالت اور ہوش میں دیتا ہے کہ مجرم کو ذرہ بر بچا خبر نہیں ہوتی کہ مجھکو یہ سزا کس جرم کے پادہش میں دیجاتی ہے۔ اور سزا سے رہائی پلنے یعنی انسانی جون میں آنے کے بعد بھی اسکو مطلق خبردار نہیں کیا جاتا کہ تو نے فلاں جرم کیا تھا اور تیری کیا سزا ہوئی اور کس قدر ہوئی اور کتنی مدت ہوئی۔ حالانکہ ستیاسی جی کا آرڈر ہے کہ سزا دینے سے مدعا یہ ہے کہ لوگ بند لیجے خطا سے باز آنے کے دکھ نہ پاویں۔ (ستیا رتھ ۱۱۱ صفحہ ۲۳۳)۔ اور قیدی کی اصلاح اور سدھار ہونہ یہ کہ قید خانہ میں جا کر (باوجود جو بس مسم کی طاقتیں رکھنے کے جن میں ہتیا ز و گیان بھی داخل ہے) انویج و اقسام کی جیانی اور شرارت کرنے لگے۔ اور حالت آزادی کی تمام غذا میں ترک کر دے۔ اور گوشت کھا کھا کر (بقول گھاسن رتی نر دیک) اپنی روح خواب کرتا رہے۔ اگرچہ انسانی حالت میں وہ روح بڑے سے بڑے مہاتا ہی کے قالب میں کیوں رہی ہو اور اپنے ہم جنس دوسرے قیدیوں (یعنے برن وغیرہ جو انوں) اور آزادوں یعنی انسانوں کو روزانہ اس طرح ہلاک کرتا رہے کہ قید کرنے والا حاکم (یعنے ویدک پریشور) بھی اس کے روکنے سے محض لاپا اور بالکل مجبور اور بے بس ہو کر بیٹھ رہے اور ان کو تیار روکنا چاہے تب بھی نہ روک سکے۔

ویانندی بدھیانو! کچھ بتا سکتے ہو کہ دنیا میں ہر ایک گوشتخوار جانور روزانہ جو کم سے کم ایک خون کیا کرتا ہے غالباً جسکی تعداد ہر روز لاکھوں اور کروڑوں سے کم نہ ہوتی ہوگی۔ اس قدر روزانہ خونوں کا پاپ کس پر ہوگا۔ شیر وغیرہ گوشتخوار جانوروں پر یا جس نے کھوڑی پاپ کے انسانوں کی ارواح کو بچ کر درندوں کے قابلوں میں سزا بھگتے اور انکی اصلاح و سدھار کے لئے ڈالے۔ دیکھو ستیا رتھ ۱۱۱ صفحہ ۲۹۵ - ویانندی عدالت کو نوڑنے کے غیر مجرم ہونے کے لئے ایسا قطعی فیصلہ ہو چکا ہے جو کہ ویدک پریشور کو نسل سے بھی نہ دیکھو ستیا رتھ ۱۱۱ صفحہ ۳۱۳ و مضمون سپردی۔

شیر وغیرہ درندوں پر تو تیار کرنا ہر ایک کو کھانی پانی ہر حال

منسوخ نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ انسان کے علاوہ تمام جاندار اور نباتات وغیرہ کھوگ جونی اور ہیں۔ نہ تو ان کے پاپ کا اعتبار ہے اور نہ ان کا لحاظ۔ ان کی بابت ستیاسی جی کا آرڈر جو غالباً ویدک منتر سے ماخوذ ہوگا حسب ذیل موجود ہے۔ "پاپ اور پن صرف منشیہ جنم میں ہوتا ہے۔ حیوانوں کے جنم میں صرف (کرم کھیل کا) ہونگ ملتا ہے۔ نئے پاپ جمع نہیں ہوتے" اپدیش منجری صفحہ ۶۱۔ اور نہ ستیاسی نے ہی ایسا ہی بلکہ اس سے بھی کچھ زیادہ صریح لکھا ہے۔ دیکھو ثبوت تاسخ مندرجہ کلمات آریہ سماج صفحہ ۸۰۔ پس اب لا محالہ ان لاکھوں اور کروڑوں روزانہ خونوں کا پاپ بلکہ مہا پاپ اسی کے ذمہ بالضرور ہوگا جسے انسان کے کھوڑی پاپ والی روحوں کو ایسے خوشخوار و خلائق آزار درندوں کے قابلوں میں سزا بھگتے کے لئے مقید کیا۔ دیکھو ستیا رتھ ۱۱۱ صفحہ ۵۶۲ و صفحہ ۵۶۵ و ۱۱۵ صفحہ ۶۰۱ سطر ۱۹۔ و ۱۱۴ صفحہ ۷۱۷ سطر ۷۔

سماجیو! اپنے ستیاسی جی کا مفولہ کھول گئے۔ تلوار سے مارنے والا مستوحیہ بنا ہوتا ہے نہ کہ تلوار۔ ستیا رتھ ۱۱۱ صفحہ ۳۰۸۔

بہر حال ویدک پریشور نے شیر وغیرہ گوشتخوار جانوروں کی شرارت اور جرایم اور خون کرنے کا کوئی بند و بست نہیں کیا۔ اور اگر دونوں میں سے کسی ایک پر بھی ان کثیر تعداد خلوقات کے روزانہ خونوں کا پاپ نہیں تو لا محالہ بالضرور اقرار کرنا پڑے گا کہ گوشت کھانے کے لئے حیوانوں کو قتل کرنا اور مارنا ہرگز پاپ نہیں۔ کیونکہ انسانی ارواح کا شیر وغیرہ درندوں کے قابلوں میں جا کر خواہ بند لیجے ویدک پریشور مقید ہو کر جس طرح جانداروں کا مارنا اور قتل کرنا مطلق پاپ نہیں۔ دیکھو اپدیش منجری صفحہ ۶۱ اسی طرح ان روحوں کا انسانی جسم میں رہ کر کسی جانور کا بیج کرنا یا قتل کرنا کس لاکھوں کے رو سے پاپ قرار دیا جا سکتا ہے۔

ویانندی مترو! انسانی جسم میں کونسی ایسی خرابی ہے کہ اس کے اندر اگر روح کوئی برائی کرے تو اسکی سزا اسکو بالضرور ملے۔ اور شیر وغیرہ درندوں کے جسم میں کونسی ایسی خوبی ہے کہ وہی انسانی رو میں اس کے اندر رہ کر لاکھوں خون اور کروڑوں برائیاں روزانہ کرتی رہیں۔

لیکن ایک بھی قابل گرفت اور مستوجب سزا و عذاب نہ ہو۔ آخر روح تو ایک ہی ہے۔
 جسم کے فرق سے روح کے افعال اور اعمال میں کپوں میں قدر فوق عظیم آگیا۔
 جسم کو محض جڑ ہے۔ اور جوڑ میں۔ ان میں پاپ پن کبھی نہیں ہو سکتے۔ کیونکہ
 پاپ پن کرنے کی خاصیت جیتن میں ہوتی ہے۔ دیکھو جس قدر جڑ ہتھیار میں وہ سب
 پاپ سے خالی ہیں۔ ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۵۶۳۔ نیز سنیا سی جی لکھتے ہیں کہ جو کاجسم اور
 آلات متعلقہ جو اس پر مشور کے بنائے ہوئے ہیں۔ لیکن وہ سب جیوں کے تابع ہیں جو
 اپنے کام کرتے ہیں خود مختار ہے۔ ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۲۵۱۔

شیر وغیرہ درندوں کا جسم تو آخر پر مشور ہی نے بنایا ہے۔ اگر وہ جسم نہ بنا تا تو کس طرح
 انسانی روحیں شیر وغیرہ درندوں کے قابلوں میں جاتیں۔ اور اس قدر اودھم مچاتیں۔ اگر
 زیادہ نہیں تو کچھ بھی اسکا انعام دیکر پر مشور پر ہونا چاہیے۔

بہر حال جبکہ ستیارتھ صفحہ ۵۶۳ کے بموجب جسم جڑ میں اور ستیارتھ صفحہ ۵۱۵ کے
 رو سے جو اس اور جسم سب جیوں کے تابع ہیں اور جو اپنے کام کرنے میں خود مختار ہے اور
 انسانی جسم میں رہے خواہ جو انی یا نباتی جسم میں) تو کیا وجہ ہے کہ جو جسم انسانی جسم
 رہے تب تو اسکو جانور مارنے اور برائیوں کے کرے میں پاپ ہو اور جب وہی جو شیر
 وغیرہ گوشتخوار درندوں کے جسم میں عبادے تب اس جیوں کو بموجب ایشوری صفحہ ۶۱
 کے لاکھوں خون کر ڈلنے پر بھی ایک زرہ برابر پاپ تر ہو۔ بلکہ اس کے لئے قی عمرہ گوشت کا
 کھانا اور جانداروں کا مارنا اور جگھاس پارتی دیانندی تروں کے عقاب کے مدد گہا پاپ
 جائز ہی نہیں بلکہ لازمی کر دیا جاوے۔ اور گوشت ہی پر اسکی زندگی کا انحصار اور مدار کہا جا
دیانتیو! اگر تمہارا پر مشور عادل۔ دیالو (رحیم) اور نظر عنایت کی رکھنے والا ہے

لہ غیر ذی مشور۔ ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۵۶۳۔ منہ
 لہ سنیا سی جی نے ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۶۷۲ میں لفظ پروردگار اور رحیم پر بائیں الفاظ اعتراض کیا ہے
 اگر ذوق کا خدا دنیا کا پروردگار ہوتا اور سب پر بخشش اور رحم کیا کرتا تو دوسرے مذہب والوں کو جاننا
 وغیرہ کو بھی مسلمانوں کے ماتھے سے قتل کرنے کا حکم نہ دیتا۔ (خچ پ) (بقیہ صفحہ آئندہ)

ادیکو ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۲۳۶۔ و رگ ویرادی بہانہ جو مکا نہالی صفحہ ۱۹ اور جس طرح باپ
 اپنی اولاد پر ہمیشہ مہربان ہو کر ان کی بہتری چاہتا ہے۔ اسی طرح پر مشور بھی سب جیوں کی
 بہتری چاہتا ہے۔ (ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۱۱) اور جس طرح کمال مہربانی کرنے والی ما اپنے
 بچوں کا سکھ اور بہتری چاہتی ہے اسی طرح پر مشور بھی تمام جیوں کی ترقی چاہتا ہے۔

(ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۱۱) تو اس لئے اپنے مخلوق میں انسانوں (اور شیر وغیرہ صد قسم کے
 گوشتخوار درندوں و پرندوں) کے آرام کے واسطے دوسرے جانداروں کو مار کر سخت
 ایذا دلا اور قتل کر کے اور درندوں و پرندوں سے قتل کر کے گوشت کھانے کی سزا
 (اور درندوں) کو اجازت کیوں دی اور انسان کے پاپی جیوں کو شیر وغیرہ گوشت خوار
 درندوں و پرندوں کے قابلوں میں کیوں ڈالا؟ کیا ذی روح بے گناہ اور خدا کو بنا کر ہونے
 نہیں ہیں۔ ستیارتھ ۱۲ صفحہ ۶۷۱

دیانتی دوستو! کیا ایک جوان (ہرن اور سنیا وغیرہ) کی جان کو تکلیف دے کر
 شیر و شہباز وغیرہ صد قسم کے گوشت خوار درندوں و پرندوں اور (دوسروں کو آرام
 پہنچانے سے عیسائیوں (نہیں دیانتیوں) کا پر مشور بے رحم ثابت نہیں ہوتا۔

بقیہ حاشیہ از صفحہ ۲۱۔ دیانتی دوستو! اگر مناسب سمجھو تو کسی بھول گئی ہو جانے والا ہانا
 کی معرفت سنیا سی جی کے پاس کہلا بھیجو کہ دھرم اور تار جیکو دیکر پر مشور بموجب حضور کی تحریک کے
 رحیم۔ عادل۔ نظر عنایت کی رکھنے والا۔ ماں باپ کے زیادہ سب جیوں کی بہتری چاہنے والا
 سب کا محافظ اور ترقی چاہنے والا ہے تو شیر اور باز وغیرہ ہاروں گوشتخوار درندوں اور پرندوں
 سے ہرن اور سنیا وغیرہ لاکھوں بے آزار چرندوں اور پرندوں کو قتل کر کے کس طرح وہ رحیم
 صفات مندرجہ بالا کے ساتھ موصوف ہو سکتے۔ اگر سری سنیا سی جی صاحب اسکا کوئی معقول جواب
 ارسال فرمادیں تو براہ عنایت دوستانہ اسکو ستیارتھ کے صفحہ ۶۷۲ کے حاشیہ پر چلی نظم سے

رج کر دنیا بخت مزید عنایت اور موجب دلیل شکر ہوگا۔ ۱۲۰ منہ
 لہ سنیا سی جی کے یہ تین چار فقرے بیک وقت کے علاوہ گوشتخوار اقوام کی بابت عموماً اور مسلمانوں کو عیسائیوں کے
 بارہ میں عیسائیوں کے ماتھے سے قتل کرنے کا حکم نہ دیتا۔ (خچ پ) (بقیہ صفحہ آئندہ)

اگر والدین ایک لڑکی کو مرد اور دوسرے کو کھلا دیویں تو کیا وہ گناہ عظیم کے مرتکب نہیں ہونگے۔
 اسی طرح کی یہ بات ہے کہ شیر و شہباز وغیرہ گوشت خوار درندوں اور پرندوں اور برن
 مینا وغیرہ غیر آزار چولپے و پرندے کے سب خدا کی مخلوق ہیں (کیونکہ خدا کے نزدیک
 سب جاندار کے مٹیوں کے مانند ہیں۔) اور خدا بموجب تیار کھتہ صفحہ ۱۷۰ و صفحہ ۲۳۶
 بمنزلہ لنگے مانیے ہے) ایسا ہونے سے حیاتیوں (نہیں نہیں دیاندیوں) کا خدا
 مثل قصاب کے کا کرتے ہے۔ اور اگر سب انسانوں (اور شیروں اور شہبازوں وغیرہ تمام
 گوشت خواروں) کو ازینا سال ہی اسی نے بنایا ہے تو پھر حیاتیوں (نہیں نہیں مائیوں)
 کا خدا بے رحم ہونے کی وجہ سے گنہگار کیوں نہیں؟ (دستیار کھتہ ۱۳ صفحہ ۶۲۲)

ساج کے اعلیٰ ممبرو! ذرا دیکر پریشور کو آگاہ کر دنیا کہ دوسرے کو
 یعنی برن اور مینا وغیرہ کے آزار چرندوں اور پرندوں کو شیر و شہباز وغیرہ گوشت خوار
 درندوں اور پرندوں کے ذریعے سے (نقصان پہنچانا اور ہم کہا ہے دستیار کھتہ ۱۳
 صفحہ ۲۹۹۔

دیاندیو! کیا یہ بات ممکن ہے کہ کوئی شخص ایک لڑکے (یعنی برن اور مینا وغیرہ
 بے آزار چولپوں اور پرندوں) کو مراد لے اور دوسرے لڑکے (شیر اور شہباز وغیرہ
 گوشت خوار درندوں اور پرندوں) کو اسکا گوشت کھلا دے۔ ایسی ہی سب انسان چند
 پرند وغیرہ جاندار جس لڑکے کو یا بیٹے ہیں۔ خدا ایسا کام کہی نہیں کر سکتا۔ دستیار کھتہ
 ۱۳ صفحہ ۶۳۷۔

سنیاسی جی کے اس لاجک کے اعتبار سے کہا جاسکتا ہے کہ انسان کی پانی ارواح کو
 خدا نے شیر وغیرہ گوشت خوار جانوروں کے قالب میں بگڑ نہیں ڈالا ہے۔ اور نہ شیر وغیرہ جانوروں
 کی رو میں انسانی ارواح میں بلکہ ان کی رو میں انسانی ارواح سے علیحدہ ہیں۔ اور حکیم مطلق نے
 کسی خاص صفت کے ان کو پیدا کیے سے تیار سے اسکو ذرہ برابر لعلق نہیں ورنہ ویدک پرشور

لے حیوانوں کی پیدہاں تیار سے غیر متعلق ہونے کی حالت میں ویدک نہیب کا کام تانا
 بابا کا گاہ دیکھ سے نیت و نابود ہو جائے گا

بہت زیادہ الزم عاید ہوگا۔

مشائش ہے عیسائی نہیں نہیں دیاندی (لوگوں پر کہ ایسی ہی باتوں کے یعنی
 شیر اور شہباز وغیرہ گوشت خوار درندوں و پرندوں کے ذریعے سے صرن اور مینا وغیرہ آزار
 چرندوں اور پرندوں کے قتل) کرنے اور کرنے والے کو ہی خدا مان کر اپنی نجات وغیرہ کی
 توقع رکھتے ہیں۔ (دستیار کھتہ ۱۳ صفحہ ۶۳۶) اور اسکو رحیم اور مانیاسے زیادہ رحم والا
 کہتے ہیں۔

دیاندی و وسٹو! جس مذہب جس کتاب میں تیار ایسی بے بنیاد تعلیم ہو۔ جلتے ہو
 اسے کیا کرنا چاہیے؟ سنو! اپنے سنیاسی جی کے الفاظ میں سنو۔ ایسی تعلیم کنوں میں ہی الہی
 چاہیے۔ ایسی کتاب ایسے پیغمبر (یعنی مہمان وید) ایسے خدا (یعنی ویدک پریشور) ایسے
 مذہب سوائے نقصان کے فائدہ کچھ بھی نہیں۔ ان کا ہونا اچھا ہے۔ ایسے جاندار مہوں
 عقلمندوں کو علیحدہ رکھ کر قرآن کے احکام کو تسلیم کرنا چاہیے۔ کیونکہ انہیں جوڑ نہ نہیں ہو۔
 دستیار کھتہ ۱۳ صفحہ ۶۹۲)

دیاندی مترو! اگر تم لوگ ہم مسلمانوں کو گوشت خوری سے باز رکھنا چاہتے ہو اور ہم سے
 گوشت خوری ترک کرنے کی تمہاری دلی خواہش ہے تو تمہیں لازم ہے کہ پہلے اپنے وید
 پریشور کے حضور میں بدیں مضمون ایک میموریل کسی بھوک جونی میں جانے والے مہاتا
 کی معرفت سنیاسی جی بلکہ ہاسنیاسی جی کا بھی اس پر دستخط کر کے روانہ کر دو جس کا
 مضمون حسب ذیل ہو۔

مضمون میموریل

حضور والا! سچے جو (یعنی روح) اور پر کرتی (یعنی مادہ عالم) اور ان دونوں کے تمام
 (اوصاف) کم (کام) و سہاؤ (عادت) وغیرہ کے خالق کل دام نہالہ! فلسفے کے بعد ہم

لے سنیاسی جی نے یہاں پر وید وکت لکھا تھا۔ ہننے نتیجے کے لحاظ سے قرآن لکھ دیا۔ اور
 اس مضمون میں اکثر ایسی ہی ہوا کرے گا۔ ناظرین مطلع رہیں۔ (مؤلف)

۱۷ گویا دی بھاشہ بھومکا نہالی صفحہ ۶۷۰۔ (عبدالرشید)

گھاس پائی دیا نہ ہی سماج یعنی مہاتما طوالیف کے اعلیٰ رتبے میں انعموٰا اور پرینی نہ ہی
 مہلت کے حامیان خصوصاً حضور والا کی خدمت میں کمال عجز و نیاز گزارش کرتے ہیں کہ
 اگر چہ ہمارے ایک لسانی و حیوانی و نباتی حیوانوں کے دونوں جنوں کے مجموعہ میں سے
 اعلیٰ حصہ جسم کے چھوٹے سے چھوٹے یا پر بالوں (مادہ) بھی حضور کا پیدا کردہ نہیں۔ اور
 اعلیٰ حصہ روح بھی اس لیے جملہ اوصاف و افعال کے انادی (ازلی) و مدامی ہے۔
 چیتن ذی عقل ذی شعور ہے۔ خواہش۔ تفریح۔ راحت و سنج وغیرہ صفات سے
 موصوف جو۔ وید بھگوان کی کیا اور سنیاسی جی کی دیا سے ہمارے اعلیٰ حصہ یعنی روح کو
 جو بیستوں کے مندرجہ ذیل ذاتی اوصاف حاصل ہیں۔ زور۔ تمہت۔ کشش۔
 تحریک۔ حرکت۔ خوف۔ امتیاز۔ غفل۔ حوصلہ۔ یاد۔ یقین۔ خواہش۔ محبت۔
 نفع۔ ملاپ۔ جدائی۔ ملانا۔ جدا کرنا۔ سننا۔ چھونا۔ سونگھنا۔ دیکھنا۔ چکھنا
 اور گیان۔ یہ جو بیستوں کی طاقت جو کہ کتاب سے دستاویز ہے ۱۹ صفحہ ۳۱۳

ہمارے بندے یعنی اپنی مندرجہ بالا قوتوں کے اپنے مادہ سے مل کر جسم اختیار کر سکتا ہے
 ہم اپنے کاموں میں سوتستر یعنی آزاد۔ خود مختار ہیں۔ ہمیں اپنی ہستی اور ہستی میں
 حضور عالی کی ذرہ برابر ضرورت نہیں۔ اور ہمیں حضور کی صفت پر مشوری کے تسلیم
 کرنے کی مطلق حاجت نہیں۔ کیونکہ حضور نے نہ تو ہمارے اعلیٰ حصہ ارواح کو پیدا کیا
 اور نہ ہماری ارواح کی صفات مندرجہ بالا حضور کی عطا کردہ ہیں۔ اور نہ تو ہماری ارواح
 اور مادہ کو حضور نے جنم دیا۔ اور نہ کہیں سے بندے ہم سے نہ ورثت نہ تقسیم نہ اجارہ
 نہ عاریت نہ بھوکہ بندہ یک۔ نہ ورثت بندہ صحت۔ اور نہ ہماری ارواح اور مادہ کی جنم
 کی درخواست سے۔ الغرض جائز قبضہ کے جتنے ذرائع ہیں ان میں سے کسی ایک کی رو سے
 بھی حضور نے ہماری ارواح اور مادہ پر قبضہ نہیں کیا۔ بلکہ سب کے کچھ ہی نہیں کہ اپنے

۱۵ دستاویز ہے ۲۷ صفحہ ۲۷۰ لیکن دستاویز پر کائنات مضمون ہے ۱۷۰ کے صفحہ ۲۲۲
 میں انہوں کا مخلوق ہونا پختہ ہی کا سلسلہ ہے
 ۱۵ دستاویز صفحہ ۲۷۰ کے اپنی سبھی صفحہ ۱۵

عدل و انصاف کو بالائے طاق رکھ کر جاہلانہ اور ظالمانہ طور سے حضور والا ہماری انادی (ازلی)
 ارواح کے چھپے ہوئے طرح ہاتھ دھو کر پڑے ہیں جو ناکفہ بہ ہے حضور والا نے ہماری ارواح کو
 یہ روپا سے ہی بدتر بنا دالا یعنی ہماری ایک ہی روح کو کبھی مرد۔ کبھی عورت۔ کبھی بیبا۔
 کبھی بیٹی۔ کبھی شوہر۔ کبھی جوڑ۔ کبھی باپ۔ کبھی ما۔ کبھی بھائی۔ کبھی بہن۔ کبھی کت
 کبھی بلی۔ کبھی بندر۔ کبھی گیدڑ۔ کبھی لوطری۔ کبھی گدہ بنا یا۔ ہماری ارواح کو ایک
 جنم میں ایک مہلت کی ماہن۔ بیٹی۔ بہو۔ نانی۔ دادی۔ ساس وغیرہ محرمات میں سے
 کوئی بنایا اور دوسری جنم میں اسی روح کو اسی بھانگن مہلت کی جوڑ دیا نازک اندام
 خوبصورت نیوگن بنا کر بغل گیر کر آیا۔ اور رات اور دن اس سے گلچھڑے اڑنے کی جگہ
 دیدی۔ یا دوسری جنم میں انہیں ارواح کو بندر گھوڑا۔ بکھتی۔ سور۔ گدہ۔ جیل۔ گوا
 کھٹل۔ اور چیلر وغیرہ بنا کر جنم چھوٹے بڑے جانوروں میں سے کسی جانور کا مادہ بنا کر
 ان کے زروں سے ان کو بھوگر کر آیا۔ ہماری ارواح کو ایک جنم میں حیوان ناطق۔
 انسان اور دوسری جنم میں حیوان مطلق بنایا۔ ہماری ارواح کو ایک جنم میں طاقتور
 نیوگی بنا کر فاعل کیا۔ اور دوسری جنم میں اسی کو دیور سے کانا کرنے والی کلفام ماہوس
 نیوگن بنا کر مفعول کیا۔ ہماری ارواح کو ایک جنم میں گھاس پائی۔ دیا نہ ہی بھگتوں کا
 مہر ملکہ آریہ پرتی ندھی سپہا کا جو شیلہ پریڈنٹ خواہ دل چلا بنہ بنا کر گوشخوری ہو
 کمال تنفر اور جہا پاپ خیال کر آیا۔ اور دوسری جنم میں شیر۔ شہناز۔ چھلی وغیرہ ہزار
 ایسے درندے پرندے اور آبی جانوروں کی جنوں میں داخل کیا جنکی فطرتی غذا میں
 گوشت سوا کوئی دوسری چیز ہی نہیں۔ ہماری ارواح کو ایک جنم میں عمدہ سے عمدہ
 غذاؤں اور لذیذ سے لذیذ کھانوں سے آسودہ کیا۔ اور دوسری جنم میں گلے۔ سور
 گدہ۔ گوا اور غلاط کا کیرا بنا کر لپیڈی اور مردانہ قرار دیا۔ ہماری ارواح کو ایک جنم
 میں مہاسوچی۔ اور ملک نجات سے واپس کر کے جان کشی اور مردم آزاری کو پاپ ہی نہیں
 بلکہ مہا پاپ تصور کر آیا۔ اور اسکی بابت ان سے بڑے بڑے متعدد و بیکھر والے۔ اور
 دوسری جنم میں انہیں کو شیر رکھیہ وغیرہ جان کن حیوان اور چھیر۔ چیلر۔ جوں۔ کھٹل۔